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(ร่าง) ปรัชญา

	หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเกษตรศาสตร์ เป็นหลักสูตรที่มุ่งเน้นการผลิตบุคลากร
ที่ สามารถบูรณาการองค์ความรู้ด้านวิทยาศาสตร์เกษตร เทคโนโลยีดิจิทัล และนวัตกรรม เพื่อนำไปประยุกต์ใช้ในระบบการผลิตทางการเกษตรที่มีคุณภาพ มีมาตรฐานปลอดภัย เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม มีความยั่งยืน สอดคล้องกับภูมิศาสตร์สิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ ในสาขาวิชาพืชไร่ พืชสวน ปฐพีศาสตร์ กีฏวิทยา โรคพืช ส่งเสริมและเผยแพร่การเกษตร และการออกแบบภูมิทัศน์และการจัดการสิ่งแวดล้อม มีทักษะการทำงานที่หลากหลายและยืดหยุ่น สามารถปรับตัวให้เท่าทันต่อการเปลี่ยนแปลง สามารถทำงานร่วมกับผู้อื่นได้ อย่างมีประสิทธิภาพ มีคุณธรรมจริยธรรม มีจิตสำนึกรับผิดชอบและคำนึงถึงประโยชน์ส่วนรวมของสังคม 
มีความพร้อมในการเป็นทรัพยากรบุคคลที่มีคุณค่าต่อองค์กรและสังคม

(ร่าง) วัตถุประสงค์
เพื่อผลิตบัณฑิตที่ :
1. สามารถบูรณาการองค์ความรู้ด้านวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยีดิจิทัล นวัตกรรม และศาสตร์ที่เกี่ยวข้อง
เพื่อนำไปประยุกต์ใช้ในระบบการผลิตทางการเกษตรที่มีคุณภาพ มาตรฐาน ปลอดภัย สร้างมูลค่าเพิ่ม 
เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม มีความยั่งยืน สอดคล้องกับภูมิศาสตร์สิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ 
2. มีทักษะการทำงานที่หลากหลายและยืดหยุ่น ปรับตัวให้เท่าทันต่อการเปลี่ยนแปลง ทำงานร่วมกับผู้อื่นได้ อย่างมีประสิทธิภาพ มีวินัย คุณธรรม จริยธรรม มีจิตสำนึกรับผิดชอบ และคำนึงถึงประโยชน์ส่วนรวม 
มีความพร้อมในการเป็นทรัพยากรบุคคลที่มีคุณค่าต่อองค์กรและสังคม



(ร่าง) ผลลัพธ์การเรียนรู้ของหลักสูตร (Program Learning Outcome: PLOs)
PLO 1 มีความรู้และทักษะพื้นฐานทางวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี นวัตกรรมทางการเกษตร และศาสตร์
ที่เกี่ยวข้อง เข้าใจสถานการณ์ปัจจุบันและแนวโน้มการเปลี่ยนแปลงในภาคการเกษตรทั้งในและต่างประเทศ 
PLO 2 สามารถคิด วิเคราะห์ บูรณาการ และประยุกต์ใช้องค์ความรู้ด้านวิทยาศาสตร์เกษตร เทคโนโลยีดิจิทัล และนวัตกรรมในระบบการผลิตทางการเกษตรอย่างเป็นระบบ มีคุณภาพ มาตรฐาน ปลอดภัย สร้างมูลค่าเพิ่ม เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม และจัดการทรัพยากรธรรมชาติอย่างยั่งยืน มีความพร้อมในการศึกษาต่อในระดับที่สูงขึ้น เป็นทรัพยากรบุคคลที่มีคุณค่าต่อองค์กรและสังคม
PLO 3 สามารถค้นคว้า รับข้อมูลข่าวสาร เผยแพร่องค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมทางการเกษตร โดยประยุกต์ใช้เทคโนโลยีดิจิทัลเพื่อการนำเสนอและการสื่อสารได้อย่างเหมาะสม มีวิจารณญาณ และมีประสิทธิภาพ
PLO 4 สามารถประยุกต์ใช้ความรู้และทักษะจากการเรียนรู้ในสถานการณ์จริงผ่านการฝึกงานได้อย่างเหมาะสม มีความสามารถในการทำงานร่วมกับผู้อื่น เข้าใจระบบการทำงาน และปรับตัวให้เข้ากับวัฒนธรรมองค์กรในการทำงานร่วมกับหน่วยงานต่าง ๆ ทั้งภาครัฐและเอกชน
PLO 5 สามารถปฏิบัติงานที่ได้รับมอบหมายอย่างมีประสิทธิภาพ สามารถวิเคราะห์ ระบุปัญหา และเสนอแนวทางในการแก้ไขปัญหาที่เกิดขึ้นในการปฏิบัติงานได้อย่างเหมาะสม มีความรับผิดชอบ และเคารพกฎระเบียบของสถานประกอบการ (สำหรับแผนสหกิจศึกษาเท่านั้น) 



PLO 6 มีคุณธรรมจริยธรรม ยอมรับความแตกต่างในสังคม ให้ความเคารพสิทธิ์ของผู้อื่น มีจิตสำนึกรับผิดชอบและคำนึงถึงประโยชน์ส่วนรวมของสังคม 

(ร่าง) ความคาดหวังของผลลัพธ์การเรียนรู้เมื่อสิ้นปีการศึกษา (Year Learning Outcome: YLOs)
YLO 1 มีความรู้ และทักษะพื้นฐานทางวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ เทคโนโลยีทางการเกษตร และศาสตร์
ที่เกี่ยวข้อง มีวินัย คุณธรรม จริยธรรม
YLO 2 มีความรู้ และทักษะทางวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี นวัตกรรม วิทยาศาสตร์เกษตร และศาสตร์
ที่เกี่ยวข้อง สามารถประยุกต์ใช้องค์ความรู้ในการปฏิบัติทางการเกษตรได้ 
YLO 3 มีความรู้ และทักษะทางวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี นวัตกรรมทางการเกษตร และสามารถประยุกต์ใช้องค์ความรู้ในการปฏิบัติทางการเกษตรในสาขาวิชาเฉพาะได้อย่างเป็นระบบ สามารถค้นคว้า 
รับข้อมูลข่าวสาร เทคโนโลยี และนวัตกรรมทางการเกษตร โดยใช้เทคโนโลยีดิจิทัลเพื่อการนำเสนอและการสื่อสารได้อย่างเหมาะสม 
YLO 4 มีความรู้ ทักษะ สามารถประยุกต์ใช้องค์ความรู้ ปฏิบัติงาน และการวิจัยขั้นพื้นฐานทางการเกษตร
ผ่านการฝึกงานและปัญหาพิเศษ หรือสหกิจศึกษา มีความสามารถในการทำงานร่วมกับผู้อื่น เข้าใจระบบการทำงาน และปรับตัวให้เข้ากับวัฒนธรรมองค์กรในการทำงานร่วมกับหน่วยงานต่าง ๆ 
ทั้งภาครัฐและเอกชน โดยใช้เทคโนโลยีดิจิทัลเพื่อการนำเสนอและการสื่อสารได้อย่างมีประสิทธิภาพ  
