(PLOs) ผลลัพธ์การเรียนรู้ของหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 
หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2570 (วิชาเอกสัตวศาสตร์และวิชาเอกวิทยาศาสตร์การประมง)

PLO1 ประยุกต์ใช้ความรู้เชิงทฤษฎีและทักษะภาคปฏิบัติในสาขาวิชาสัตวศาสตร์และ/หรือวิทยาศาสตร์การประมง รวมถึงศาสตร์ที่เกี่ยวข้องได้อย่างบูรณาการ เพื่อการผลิตและการจัดการฟาร์มที่เป็นไปตามมาตรฐาน สอดคล้องกับกฎระเบียบ และสามารถสร้างผลลัพธ์ที่ปลอดภัยต่อผู้บริโภค เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม และยั่งยืน

PLO2 แสดงออกถึงจรรยาบรรณวิชาชีพและความรับผิดชอบเชิงจริยธรรมผ่านการปฏิบัติงานด้านสัตวศาสตร์และ/หรือวิทยาศาสตร์การประมงตามหลักจริยธรรมสากลและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง

PLO3 บูรณาการทักษะทางเทคโนโลยีดิจิทัล ประยุกต์ใช้ฐานข้อมูล และนวัตกรรมเกษตรแม่นยำ อาทิ Internet of Things และปัญญาประดิษฐ์ เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการจัดการและการผลิตปศุสัตว์และ/หรือการเพาะเลี้ยงสัตว์น้ำได้อย่างสร้างสรรค์และเหมาะสมกับบริบท

PLO4 แสดงออกซึ่งภาวะผู้นำและทักษะการเป็นผู้ประกอบการ รวมถึงสามารถสื่อสารและนำเสนอข้อมูลทางวิชาการและการปฏิบัติงานในสาขาวิชาสัตวศาสตร์และ/หรือวิทยาศาสตร์การประมง ได้อย่างมีประสิทธิผล เป็นไปตามหลักการวิชาการ และเป็นที่ยอมรับในระดับสากล

PLO5 แสดงออกซึ่งความสามารถในการปรับตัวและเรียนรู้ตลอดชีวิต เพื่อประยุกต์ใช้องค์ความรู้และทักษะใหม่ ๆ ให้สอดคล้องกับความต้องการของอุตสาหกรรมปศุสัตว์และสัตว์น้ำยุคใหม่ ผ่านการเข้าร่วมแผนการศึกษาแบบสหกิจศึกษา และสามารถปฏิบัติหน้าที่ที่ได้รับมอบหมายในสาขาวิชาสัตวศาสตร์และ/หรือวิทยาศาสตร์การประมง ได้อย่างมืออาชีพและเกิดประสิทธิผลสูงสุด
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(YLOs) ความคาดหวังของผลลัพธ์การเรียนรู้เมื่อสิ้นปีการศึกษา 
หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 
หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2570 (วิชาเอกสัตวศาสตร์และวิชาเอกวิทยาศาสตร์การประมง)

ชั้นปีที่ 1 อธิบายหลักการพื้นฐานทางวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ ภาษาอังกฤษสำหรับการสื่อสาร และแนวคิดเบื้องต้นด้านการเกษตร การผลิตปศุสัตว์ และการเพาะเลี้ยงสัตว์น้ำ ควบคู่ไปกับการแสดงออกซึ่งคุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณ

ชั้นปีที่ 2 ประยุกต์ใช้หลักการทางคณิตศาสตร์และวิทยาศาสตร์เพื่อวิเคราะห์และเชื่อมโยงองค์ความรู้กับการผลิตปศุสัตว์และการเพาะเลี้ยงสัตว์น้ำ พร้อมทั้งสื่อสารภาษาอังกฤษเพื่อวัตถุประสงค์ทางวิชาชีพและทั่วไป และปฏิบัติงานฟาร์มพื้นฐานได้อย่างถูกต้องตามหลักวิชาการและมีความรับผิดชอบ

ชั้นปีที่ 3 ประยุกต์ใช้องค์ความรู้ทางด้านสัตวศาสตร์และ/หรือวิทยาศาสตร์การประมง รวมถึงเทคโนโลยีดิจิทัล ในการจัดการฟาร์มเชิงธุรกิจอย่างมีประสิทธิภาพ โดยคำนึงถึงความปลอดภัยของผู้บริโภค การรักษาสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน และการแสดงออกซึ่งคุณธรรม จริยธรรม และจรรยาบรรณวิชาชีพ

ชั้นปีที่ 4 บูรณาการทฤษฎี เทคโนโลยี นวัตกรรม และศาสตร์ที่เกี่ยวข้องเพื่อจัดการฟาร์มปศุสัตว์และ/หรือฟาร์มสัตว์น้ำให้มีความปลอดภัยต่อผู้บริโภคและเป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม พร้อมทั้งแสดงออกซึ่งภาวะผู้นำ ทักษะการเป็นผู้ประกอบการ และสื่อสารข้อมูลและผลงานทางวิชาการได้อย่างมีประสิทธิภาพในบริบทวิชาการและวิชาชีพ

